EITANAAHIITIKEX AXKHXEIX AATEBPAY B AYKEIOY

X

e" -2

X

e +4

Alveton 1 ovvdptnon f (X) =X+In

i.  No Boeite 1o nedio opopod g .
e’ +2e”
n——.

X

ii. Nau Seifete 0t 0 napumve ovvdotnon yodgeton: f(X)=| .
e +

iii. No Moete v eéiowon f(x)=In5-In3

Aiveton 0 ouvsipmon f(X)= (4a +28 )X ,XeR,aeR.
i. No Beite tov apilpd a av 1o onpelo M (1,3) aviner oV yoopn tapdotaon e T .

ii. Av a=0 va AMoete my e€lowon: In |: f (gﬂ =10041n3

1 X
Aiveton 0 ouvspmon f (X)= |n{2—(5j:| .
i. No Beelte 1o nedlo opopob g .
ii. NoAboete my aviowon f(X)<0
Aiveton 1 owvapnon f(x)= |n1_—X.
1+ X

i. No Beelte 1o nedlo opopob e .

ii. No 8etete o n f elvou meprrm.

b ' | ' ! ' ' ) ! \J

iii. No Bpeite 1 Stromnpota otor omola 7 ypopny] mapdotaon s f Boloretan mévw and tov déova

X'X.
A. Aivovtar ot ouvapmoetg | (X) =X %t @ (X) =06X-5.

i. No Setéete dun f elvon gprio

ii. No Setéete 011 ¢ elvor yvnoing adéovoa.
iii. No Abet 7 eéiowon (ex) =f (ex).
B. 'Eotw 1 owvsotnon h(x)=In [g (ex)— f (l.i‘X ):|
i.  Na Besite 1o nedio optopob g h.
ii. Ne Abei n aviowon h(x)>1In (In 84)
Aivovtat ot ouvapthoetg | (X) =In (62X —2e” +5) nat g (X) =In5+In (ex —1).

i. No Boelte ta nedia oplopod twv ouvaptoewy f xou g.
ii. No anmodetéete 61t o apBpot IN2 xou In5 etvou oilec ¢ eélowong f (X) =g (X)

iii. No Avbel n aviowon f (X) <g (X)



10.

11.

12.

e —1

X

X +5

Alvetaw 1 ouvdptnon T pe f(X): In

i. No Bosite to nedio opopod mg f .
ii. No Moete )y efiowon f (X) =2In2

iii. No Moete my aviowon f(X)>0

Alveton 1 ovvdptnon T ope f (X) = |I’](X3 —2x? —5X+6).

i.  No Boeite 1o nedio opopod g .

ii. NoAboete my eéiowon f(X)=0

iii. No Moete mv aviowon T (X)—In(x+3)<2Inx
Aivetow 0 ouvsipmon f pe f(X)= %ln(20—ex)— In(ex —2).

i. No Bpelte 1o nedlo opopod g .

ii. Avrn C,; mepvdet and to onpetoc M (In 3, In17) wor N (In 19,—In 17) vo. Boeite o #, 4 .

Av x=1,1=1
iii. No Moete v efiowon f(Xx)=2x—In5

iv. Nao Aboete v aviowon f (X) <1

X

e -1

Alvetow 1 ouvdpmon T pe f (X) =X+In

i. No Belte 1o nedlo opopob g .

2X X

—€
ii. N Seifete onn f pmogei va ndper myv poppn: f(x)=1In
iii. No Boeite 10 onpelo ot0 onoio 1 C; tépver Tov déova X'X .
iv. No Moete mv aviowon f (X) >0
Aivetat 7 Yoty  TOEAOTHGY TG OLVEETNOMG
f(x)=2-4"-5-2"+2.
i.  No Boeite 11¢ ovvtetarypéveg Twy onpeiov A ot B.
ii. Av g (X) =Inf (X) Vo amodeiéete ot —Cf

9(2)+9(3)-In35=2In¢.

iii. No bl n efiowon f(Xx)—2=5-5"—5.2"

Aiveton 1 ouvspmon f pe f(X)= In(z" +1)+ In(l—Z‘X).

i. No Bpelte 1o medlo opopod g .

ii. No deifete o1t 1 ovvdpon T unoget v ndpet ™y pogyn f (X) =In (ZX —2_X).

/A



1
iii. No Setéete ot f (Ej =—In2.

iv. No Moete v aviowon: f(x)< In%

Ina—In2

X
not 2<a< onolx stvat yvnotwg whivovox oto R .
In2—1In aj o I ¥

Aivetar 1 ouvipon f ope f(x) =(

i. No Seifete on a° < 28.

13.  Av a=4 xou =32 101e:

1 X
ii. No Setéete ot f (X) = (g)
iii. No Moete v eéiowon f (X—I— 2) =04/3"

Aiveton 1 owvsption fope f(X)=In’x+2In* x+alnx+ 4.
i. No Beelte 1o nedlo opopod g .

14. ii. Av f (lj =0 o f (e) =0 vo Boelite 1 a now .
e

iii. T a=—1 nou f=-2 vo deilete 6u f (X) :(In2 x—1)(|n X+2).
iv. No Moete mv aviowon f(X)>0.

_Inx
1+Inx’

Aivetan 1 ouvipmon ()

i. No Beelte 1o nedio opopod g .

15.
ii. No AvBei 7 ebiowon f (X) =-1.
iii. No Boeite to Srvotpocter oo omola 7 yoopiny| nopdotaon e T PBoloxeton mévw and tov déova
X'X.
In(3x—11)
Alvetow 1 ovvdpon f pe f(X)=——=.
1 owvieion f pe f(x) in(x=3)
16. i. No Beelte 1o medlo opopol g .

ii. No Moete v eéiowon f (X) =2.

iii. Av X>06 va AMoete v aviowor f (X) >1.



Aoxnoeig Enavadndng (Mathematica xot ITpoowmixo Agyeio)

Aiveton 0 ouvspmon f (X) = In(x3 —7X* + 16X—12) . No Boebovv:

«. To nedlo oplopod g ouvaptong f .

B. Na 8eiéete 01t 1 ovvgpon T elvan ywnolwg abéovoa 610 Tedlo oplopol e

X=2
v. No Abei 7 eéiowon In(x3—7x2+16x—12):ln(x2—4)+In5+|n[—j.
X+2

18.

19.

20.

21.

6. Na Avbet 1 avicwon e 21 _ex 5 e 4o 4 1ne?.
e.  No A0et 1 aviowon 2e 07210 _gx <2,

1. 0%
Aiveton 0 ouvspmon f(x)=42 In X—I pexeR.

nx

. No Beebet 10 nedlo optopod ™ ovvaptong f .

B. No 8erybet ot f (x)+ f (lj =0 .
X

v. Av f(e2)=15 vo Boelet o x e R

1
8. Me x=1 vo hvbel n aviowon 2f (x)+ f (—]36.
X

Aiveton 0 ouvsipmon f pe tomo f(X) =X+ In(ex —3)
. Na Boelel 10 nedio optopod g ovvapmong .
B. No ovyrgivere tovg apifpoie f (In4) xou f(In5).

y. Na Moete my avicomra f(X)>In2+ In(ex —2)

Alvetow 1 ouvdpmon T pe tomo f (X) = In(ex + 1).

. Na Bpelel 10 nedio optopod g ouvaptnong f .

B. No deifete ot 1 ovvdpmon f elvan yvnotwg av€ovoa oo R .
y. Na bei 7 efiowon f(10—x)= f (3&)

8. No hwbei n avicwon f(2x)> f(x).

e. Nao 8eifere on f(—X)=f(X)—X y nsebe X eR.

Alvetow 1 ouvdpmon T pe tomo f (X) =

X>—ax® —5X+6, avX<l
X—1+Inx, av X>1

o. Avelvar f (1) =f (—2) vae Bpebet o mpaypatindg aptbpoga .
INoc a=2

B. Nu derybei ot f (X) 20 yoonabe X>1.
y. No hbei n efiowon f(X)=0.



22.

23.

24.

25.

8. No hwbei n avicwon f(X) <0y x<1.

1 X
e. Na Alel 7 ellowon f {(Ej jz —xIn2 yux x<0.

Aivetor 1o mohvdvopo P(X)= (a2 +In* a) X’ —3(a+ In’ a) x? +(a+ In? a) X+1+In*a pe a,xeR xo
a>0.
®. No Boebet 0 a >0 wote 10 dbpotopa Twv cuVTEAeaTOY TOL TOAVWYLUOL Va etvat 0 (UNBEv).

Av a=1 to1e:
B. Na yiver 1 Sxipeon P(X)Z(X—l).

v. No Aet 1 e€lowon F’(eX +«E> =0.

Alvetot T0 TOMGVLRLO P(X) =2X" +ax’ + fX—1 mov éyet THEEYOVTH TO TOAGYLO Q(X) = (1 - X)2 not
1 owdoton f(X)= In(P(x)) :
®. No vmoroytotody Ta o no 3.

INo a=-5now f=4.

B. No Bpebel to medlo optopol g ovvdpmon f .
y. B f(x)=2In|x—1+In(2x~1)

6. No Abet 7 e€lowon P2 e —

Aiveton 0 ouvspmon f (X)= (\/g—l—l)x +(\/§—l)x

No Boeite 1o 1edio opopod me .

.
B. No anodeifete 01 n f elvan yviota ad€ovou
y. No Aboete v aviowon f (X) > 2

o

No Moete 1i¢ eéonwoetg | (X) =12 »ou f (X) =2

e. Na Moete v eélowon | (\/;) =f (X2 ) +Inx

Aiveton 1 owvdpmon f pe wmo f(x)=In2a-x’—In(a+1)-x*—In2-x+In2 pe a>0 g omolac 7
yoapwy) Tepdotacy] Stépyetat and To onuelo (1, 0).

o. Na Bpebet o Oetindg apipoc a.
No Boebody to onpeior TOpNS TS YOXPILYG TUEROTAONG TG OLVAETNOYG he Toug déoveg X'X, Y'Y

y. No BeeOovy ta Strothpata ota onola 1 yoopun Tapsotacy e ouvdpmone f Boloxetour mdve and

Tov X'X.
6. Na Boeeboby ta onpeion TOPNG ™G YOAPWNG TREAOTAGNG TNG CLVXETNOYNG We TV opEtlovtix evbein
In8 —In2

2

In8—In2

e. Nu deifete o1t 26 =g 2




26.

27.

28.

29.

30.

31.

No anoderybet ot :

®. TO TOAWVLUO P(X) = (3X—4)50 —(2X—1)83 Swtpeitat pe 10 X—1.

B. otapBpol 2997 %o 201% éyouv ioa T Vo tekevtaia tovg Pnpic (SnAadh o Ynepic Twy povESwY X

TV OenddwWY)

'Eotw 10 mokvwvopo P(X) = (X2 + X—Z)(X2 + X+ 1) .

o. No Moete v ediowon P(X)=10.

B. Av p elvar po mpaypotny pila e mapamdve ciowong, va anodeifete OTL TO TOAGVLUO
Q(X) = P(P(X)+ X—lO)—lO EY(EL TLEBAYOVTAL TO TOMGVUPO X—g .

'Eotw 10 mokudvopo P(X) = (X - 2)20 +(X - 1)10 -1.

«. Na Bpeite 10 vTOAOITO ¢ SLxipeaNG TOL P(X) e TO (X—l)(X—Z).

B. Na Bpsite 10 vrOloOITO ™G SLaripeomng Tov P(X) He o X(X—l)(X—Z) .

BEva molvewopo P(X) éyer omdpatovg ouveheotés wow ot appoi P(0) xon P(1) eivor nepitrol.

No amodeiéete Ot 7 céiowon P(X) dev eyet angpateg pilec.

Alvetat 10 molvwvopo P ( X) =(x— 1)2004 .

®. No yoadete ™y tawtotta ™¢ Burkeideag Awxipeong tov P(X) UE TO Q(X) =X* —3%> +2X o var

Boeite 10 LEOXOLTO TNG.
B. Na anodeifete 01t 0 appdg » = 200220032004 Swxipet tov apiBpd A = 2003 —2003°.

Ospate OEDE
Aivetal 10 TOAGYLPLO P(X) = (/13 —4/1))(3 +()L2 —ZA)X—/X +2, 1eR.

o. Na Boeite Tov Babpo tov P(X) yiox tig Sidpopeg tpég tov A € R.

B. Tw A=1 v Boebei o P(X) neuw vo Seifete bt 1 youspinn nepdotoon e ouvdpmone P(X) Siépyera
and 10 onpseio (1,-3).

v. No Aboete ™ avicwon P(X) <-3.

Alvovtot ot ouvaptioerg f (X) =51 ,g(x) =x'"" xe (O, +oo)

No anodeifete Ot




33.

34.

e. No Moete my ediowon f?(X)=5+49(X)

ot. Na Aboete v aviowon f (3x) > f (X2 —4)

~ 2Inx+1

Aiveton 1 ovvdpmon T (X) =
k ewnon (x) 2Inx-1
. No Bpelel 1o nedlo optopod g ouvdptong f xou 10 onueto TopHg ¢ YErPNG TS TUEAOTHGYG e

tov dfova X'X.
1 1 > —
. No 8ciéete 61t f| — |=—— vix udbe X >0 »ot X Z€2,X#¢€ 2.
Y
X

f(x)

1 - ——
v. No Abei 7 eéiowon f(X)+2f(—]=3 Yo xabe X >0 xow X#€%, X#e 2.
X

6. Na vmohoyloete Ty TLUY T1C TUEAOTACYG
A=lnf (") +Inf (" )+1nf () +Inf (™ )+Inf ()

Alvetow 1 molwvopny] cuveptnon | pe tono: f (X) =X’ +axX’ + X+, yw ™y omoix 16ydovV:

e To vrorowmo g Sdpeong g f (X) S X+ 2 eivor 24,

e H C, dipystar and 10 onpelo A(O,S).

o H f(X) éye napdyovia o X—1 .

o. No detéete otra=1, f=—10 now p=8.

B. No Abei 1 eéiowon f(X)=0 .

y. No Bpebodv 1o Siothpata ota onoia 1 C; eivon #dtw and tov déover X'X.
X+4 2

f(x) f(x)+f(-x)-18"

6. No Aoete v avicwon:



